



**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 76»
структурное подразделение «Детский сад»**

**Консультация для родителей
«Какие распространенные ошибки
родители
совершают в финансовом
воспитании детей?»**

**Подготовила
старший воспитатель
Финогенова Юлия Викторовна**

Распространенные ошибки родителей.

При обучении детей финансовой грамотности родители могут совершать некоторые ошибки, которые могут снизить эффективность обучения или даже привести к неправильному формированию представлений о деньгах и экономике.

Рассмотрим наиболее распространенные ошибки и способы их исправления.



Недостаток семейного общения о деньгах.

Одна из самых распространенных ошибок родителей – избегание обсуждения денежных вопросов с детьми. Такое поведение может создать у ребенка нереалистичные представления о деньгах и их значении. Родители должны регулярно обсуждать с детьми финансовые вопросы и учить их понимать значение денег.



Непоследовательность в обучении.

Обучение финансовой грамотности требует последовательности и систематического подхода.

Родители должны стараться обучать детей финансовым навыкам постоянно, а не только в случае возникновения проблем или когда возникает свободное время.



Отсутствие практики.

Теоретические знания о деньгах и финансах важны, но без практического опыта они могут оказаться бесполезными.

Родителям необходимо предоставлять детям возможность практиковаться в управлении деньгами, например, предоставлять им карманные деньги или поручать определенные покупки.



Родители не учитывают возрастные особенности детей.

Родители должны учитывать возрастные особенности детей при обучении финансовой грамотности.

Объяснения и задания должны быть адаптированы под возраст ребенка, чтобы он мог легко усвоить информацию и не потерять интерес к обучению.



Избыточная строгость или снисходительность

Баланс между строгостью и снисходительностью в обучении финансовой грамотности также имеет значение. Родители должны помнить о необходимости наставления и контроля, однако также важно давать детям пространство для самостоятельных решений и возможность совершать ошибки. Такой подход поможет детям учиться на своих ошибках и осознавать последствия своих решений.



Ограничение доступа к информации

Важно не ограничивать доступ детей к разнообразным источникам информации о финансах и экономике.

Разрешите детям читать книги, статьи, просматривать видео и играть в образовательные игры на тему финансовой грамотности. Таким образом, они смогут получить максимальное количество знаний и разностороннюю информацию.



Пренебрежение собственным образованием

Родители должны учиться сами, в том числе и в области финансовой грамотности.

Чтобы успешно обучать своих детей, вам также необходимо быть в курсе актуальных вопросов и иметь хорошие финансовые навыки.



Учитывая эти рекомендации, родители смогут эффективно обучать своих детей финансовой грамотности и сформировать у них правильное отношение к деньгам и экономическим вопросам.

Это поможет подрастающим детям быть успешными и независимыми в будущем, а также уметь принимать разумные решения в жизни

Дети любят играть!

Играйте с детьми

каждый день!

